

НАБАТ

№ 1
14 августа 2009 г.

Орган издания «Общественного комитета по борьбе с коррупцией в Богучанском районе»

Обращение к читателям

Перед вами, дорогие читатели, первый номер газеты «Набат». Её учредитель – местная общественная организация «Общественная комиссия по борьбе с коррупцией в Богучанском районе», зарегистрированная Управлением Министерства юстиции РФ по Красноярскому краю (регистрационный номер 2412012664), 30 июля 2009 года.

Немного об учредителе. Вся деятельность этой общественной организации осуществляется в соответствии с Законодательством Российской Федерации, а руководством к этой деятельности является Указ Президента Российской Федерации за номером 815 от 19 мая 2008 года «О мерах по противодействию коррупции». Отсюда следует, что цель общественной организации – содействие выявлению случаев коррупции и злоупотребления служебным положением должностных лиц государственных или иных организаций и служб, содействие консолидации широкой общественности в содействии правоохранительным органам в борьбе с преступностью и коррупцией.

Среди задач, определенных законом, являются:

– содействие общественному взаимодействию граждан и организаций по защите их прав, интересов и законных интересов гарантированных Конституцией Российской Федерации и Международными соглашениями;

– содействие повышению уровня правового информирования населения;

– содействие защите прав и основных свобод граждан от противоправных решений и действий пред-

ставителей государственных или иных структур органов власти;

– доведение до сведения широкой общественности и правоохранительных органов, через средства массовой информации и общественные запросы в контролирующие органы государственной власти выявленных случаев коррупции и правонарушений;

Исходя из вышеизложенного, следует, что создание газеты «Набат» предопределено, что это – проект, профинансируемый, прежде всего, необщественными средствами.

Предложения общественности случаев коррупции, использования служебного положения в корыстных целях и т.д., о которых, что греха таить, мы узнаем иногда из средств массовой информации лишь центрального уровня, словно в нашем районе ничего подобного не происходит. Само название газеты говорит о чрезвычайности ситуации с таким бедствием, как коррупция, о чём неоднократно подчеркивали в своих выступлениях Президенты – Владимир Путин (в 2004 году) и Дмитрий Медведев (в 2008 году). А,

как известно, на Руси во времена бедствий было принято быть в набат, спасливая, тем самым, людей для отпора врагам.

Свободу граждан, выявленных коррупционных преступников.

Прочти материалы этого номера и, если ты сочешь их интересными, требующими внимания и других, передай газету своим друзьям, соседям, знакомым, ведь «набат» наш пока новичок – всего 999 экземпляров.

«Набат» – это газета для тех, кто:

– столкнулся с нарушением своих прав и свобод, но не знает, где и как найти справедливость!

– готов принимать активное участие в региональных программах и акциях по борьбе с терроризмом, преступностью, коррупцией!

– знает о случаях, попадающих под определение «коррупция», и желаєт передать их гласности и справедливому, законному наказанию!

Для всех наши двери открыты! Пишите, приходите к нам по адресу: с. Богучаны, переулок Школьный 10 кв.1. Телефон 8-950-970-4400.

ПОСТСКРИПТУМ. В свете последних событий, а именно – утверждение проекта решения Богучанского районного Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Богучанского района Красноярского края», которое было принято на сессии районного Совета депутатов 30 июня текущего года, и опубликованного (дважды!) в «Ангарской правде», призываю всех принять активное участие в общественных слушаниях по обсуждению **ГЛАВНОГО ДОКУМЕНТА НАШЕГО РАЙОНА**, с тем, чтобы не допустить лишения нас за конного права – избирать Главу района!

В последние годы был директором ООО «Металло-Техника».

Незадолго до своей кончины А.Н. Бородовицын принял предложение инициативной группы нашего района баллотироваться на выборах на должность Главы района.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким. Скорбим вместе с вами.

2004 год
Владимир Путин – Президент Российской Федерации

«Как вы знаете, власть в России неоднократно и громко заявляла о необходимости борьбы с коррупцией, разрабатывались целевые программы, делались отдельные, достаточно жесткие шаги, но прямо нужно сказать: большого эффекта они, к сожалению, не дали. Масштабы этого явления будут сокращаться по мере того, как в стране будут укрепляться право, институты и цивилизованный рынок. А органы власти станут бороться не только с последствиями коррупции, но и с ее причинами»

2008 год

Дмитрий Медведев – Президент Российской Федерации

«Борьба с коррупцией в России – особо трудная задача, рассчитанная на годы»

«В России для борьбы с коррупцией сделано совсем мало, однако сегодня в этом направлении видны определенные сдвиги. Мы впервые за весь современный период истории нашей страны создали нормативную базу для борьбы с коррупцией. Сейчас наступает самое сложное – период исполнения этих законов».

Соболезнование

ярского края. В 1974 году после окончания Богучанской средней школы поступил в Красноярский го-

сударственный университет. После окончания университета работал директором специшколы для

трудновоспитуемых подростков, затем в краикоме ВЛКСМ, в красноярском краевом управлении КГБ.

2 АВГУСТА 2009 года при загадочных обстоятельствах ушел из жизни один из инициаторов создания местной общественной организации «Общественного комитета по борьбе с коррупцией в Богучанском районе»

Бородовицын Алексей Николаевич.

Бородовицын Алексей Николаевич родился 16 марта 1957 года в с. Богучаны Красно-

ЗА ЧТО МЫ ПЛАТИМ?

« - Креста на вас нет! » - с горечью и болью сказала пожилая женщина, отходя от кассы жилкомхоза.. - Сколько же можно тарифы повышать? Пенсию на чуть-чуть подняли, а цены на продукты, свет, ЖКХ - все растут и растут...

Она повернулась к людям, стоящим в очереди к окошку кассы, словно ища у них поддержки. Люди только закивали головами: да, мол, сколько можно...



На снимках: объекты супружеского Юльтиимировых - муниципальных служащих

1. Тарифы ЖКХ – это цены, по которым мы каждый день рассчитываемся за квартиру и коммунальные услуги

2. Деньги, которые мы платим за ЖКХ поступают в районный бюджет и могут быть израсходованы только на жилищно-коммунальные услуги населению.

3. Тарифы ЖКХ по закону должны соответствовать себестоимости, качеству и количеству реально предоставляемых услуг.

4. В случае, если тарифы ЖКХ завышены, существуют законные механизмы их понижения.

(из агитационной листовки А.В. Бахтина в период выборной кампании)

Впрочем, нашлись и те, кто не захотел просто соглашаться и безмолвно кивать головами, кто решил – ХВАТИТЬ МОЛЧАТЬ! И написали обращение в адрес Генеральной прокуратуры Российской Федерации и прокурору Красноярского края.

«Мы, жители Богучанского района, обеспокоены положением дел в жилищно-коммунальном хозяйстве нашего района. Постановлением Главы района было создано ООО УК «Богучанжилкомхоз» с уставным капиталом 10 тысяч рублей, которому без публичных торгов было передано муниципальное имущество на сумму более 400 миллионов рублей, причем, имущество передано в бессрочное и безвозмездное пользование.

После того, как депутатами районного Совета был поставлен вопрос о незаконной сделке по передаче имущества, задним числом был составлен договор на аренду муниципального имущества и были заменены учредители. Ими стали директор ООО УК «Богучанжилкомхоз» Юльтиимиров Н.И., который получил 10% в уставном капитале общества и Попов И.А., получивший 90% долей этого предприятия. (Этого гражданина практически никто в Богучанах не знает, однако из достоверных источников известно, что он - одноклассник зам. Главы района Ефимова Ю.А. /комментарий редакции/. Учредив еще несколько коммунальных предприятий, эти господа стали грабить бюджет района и население.

Из Заключения контрольно-счетной комиссии Богучанского района следует, что наибольшая задолженность по арендной плате за пользование муниципальным имуществом образовалась у ООО УК «Богучанжилкомхоз»: на 1 января 2008 года она составила 11 миллионов 118 тысяч рублей, за 9 месяцев 2008 года начислено арендной платы в

размере 18 миллионов 527 тысяч рублей, из которых уплачено всего 7 миллионов 762 тысячи рублей. Соглашением об отсрочке платежей по договорам аренды муниципального имущества от 7 июня 2008 года ООО УК «Богучанжилкомхоз» предоставлялась отсрочка в сумме 10 миллионов 400 тысяч рублей. Оценку эффективности деятельности ООО УК «Богучанжилкомхоз» можно дать по факту задолженности перед бюджетом - на 1 января 2009 года она составила 6 миллионов 660 тысяч рублей.

По договору аренды муниципального имущества, заключенному между управлением муниципальной собственностью администрации района и ООО УК «Богучанжилкомхоз» УМНС ежегодно из бюджета района перечисляются 24 миллиона рублей. С учетом задолженности прошлых лет из бюджета района на погашение неэффективной работы ООО УК «Богучанжилкомхоз» за 2 года из бюджета района изыграны 41 миллион 778 тысяч рублей.

Сложилась практика, когда без согласования с управлением муниципальной собственностью администрации района и без включения в план капитального ремонта и объявления торгов за счет



районного бюджета проводились ремонты объектов ЖКХ. Так было принято решение о проведении зачета в сумме 3 миллионов 500 тысяч рублей за ремонт гостиницы для высокопоставленных персон, хотя в планах капитального ремонта этот объект не значился.

Пользуясь покровительством Главы района, директор ООО УК «Богучанжилкомхоз» Н.И. Юльтиимиров допускает налоговые преступления. В 2006 году, за неисполнение установленной законом обязанности по перечислению удержанного из заработной платы работников предприятия подоходного налога в бюджет в размере 7 миллионов рублей, он был осужден на 2 года условно. В 2007 году он был освобожден досрочно. В январе 2009 года Н.И. Юльтиимиров вновь осуждается по ст. 199 ч.2 УК РФ (Скрытие денежных средств либо имущества организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов). Суд назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 3 месяца с отсрочкой исполнения наказания 2 года, при этом Н.И. Юльтиимиров оставлен на прежней должности.

При такой задолженности по налогам и перед бюджетом по арендной плате со счетов ООО УК «Богучанжилкомхоз» перечисляются в 2006 году 5 миллионов рублей, в 2007 году – 7 миллионов рублей, в 2008 году – 6 миллионов на счет некой юридической фирмы в г. Красноярске, владельцем которой является госпожа Мартышева Н.А., она же является и заместителем директора по финансам и экономики ООО УК «Богучанжилкомхоз».

В нарушение Федерального Закона от 30 декабря 2004 года №210-ФЗ «Об основах

регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» со стороны администрации района не проводятся экспертизы тарифов, с ООО УК «Богучанжилкомхоз» не заключаются договоры с перечнем взаимных прав и обязанностей по оказанию услуг ЖКХ для населения, отсутствует нормативно-правовой акт, регулирующий условия снижения качества коммунальных услуг, не проводятся в соответствии с постановлением Правительства РФ № 306 от 26 мая 2006 года расчеты нормативов потребления коммунальных услуг с учетом конструктивных и технических параметров жилья, внутридомовых инженерных коммуникаций и оборудования. Ежегодное утверждение размера оплаты гражданами коммунальных услуг и их перечень осуществляется без учета требований к качеству.

Простой пример. По сведениям территориального отдела в Богучанском районе управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю горячее водоснабжение в населенных пунктах при проектировании, строительстве и сдаче объектов не предусмотрено. Однако, ООО УК «Богучанжилкомхоз» предъявляет населению счета для оплаты этой услуги всем, кто имеет центральное отопление (помните оплаты самого отопления), хотя качество горячей воды не соответствует СанПин.

На сессии райсовета депутаты приняли решение по увеличению тарифов на услуги ЖКХ не более, чем на 20 процентов, а ООО УК «Богучанжилкомхоз» повысило стоимость услуг (к примеру, таких, как вывоз твердых бытовых отходов) на 33 %. Просим провести прокурорскую проверку законности деятельности предприятий коммунального комплекса и администрации Богучанского района.»

«Депутат должен защищать интересы своих избирателей»- к такому пониманию депутатской деятельности мы привыкли с советских времен и продолжаем настаивать на этом мнении, хотя фактически полномочия депутатского корпуса несколько видоизменились, а основная их обязанность – законотворчество. Чем, в большинстве своем, они и занимаются, зачастую



совершенно не реагируя на просьбы, беды (не говоря уж о наказах) своих избирателей. В начале будущего года вновь состоятся выборы депутатов районного Совета, которые, уже войдя во власть, вряд ли вспомнят про наши беды и наказы. Тем более, что, согласно проекту внесения изменений в Устав района, они будут избирать Главу района, который автоматически станет Председателем райсовета и, конечно же, против такого клана ВЛАСТИ вряд ли кто из депутатов осмелился выступить. И потому вопрос -**ЗА ЧТО МЫ ПЛАТИМ** - так и останется без ответа. Но может быть люди, избиратели перестанут просто кивать головами....

И. АНГАРОВ

Развитие производства не в ущерб здоровью нации

СОХРАНИТЬ УРОЧИЩЕ АБАКАН

На территории любого края, района, населенного пункта страны всегда найдутся места, к которым мы относимся особенно бережно и внимательно. Это может быть архитектурный памятник, охраняемая природная зона или историческое место. В Богучанском районе одним из таких мест является любимое для многих место отдыха на берегу Ангары, где идет сбор ягод и грибов, лекарственных растений и мха, широко применяемом богучанцами в строительном деле.

Вопрос о выделении этой территории в особо охраняемую зону поднимался ранее неоднократно. Три с лишним века богучанец кормил Абакан, поэтому и не сломался наш народ и вышли в трудные годы. Год назад проблема стала еще острее, так как глава района без заключения и согласия экологов, а также не учитывая мнения общественности, подписал акт выбора площадки под строительство целлюлозно-бумажного комбината именно в вышеназванном месте уроцища Абакан в октябре 2007 года. А в марте 2008 года на отчетной сессии райсовета, отвечая на вопрос о строительстве ЦБК, заявили, что вопрос о месте выбора площадки под строительство еще рассматривается. Глава района здесь склонился.

Доказательством тому могут служить



Вчера.

27 SEP 2003 14:16

материалы о строительстве в краевых средствах массовой информации, выступление нашего депутата Законодательного собрания А. А. Симановского, а главное -то, что уже делается на этой площадке.

В период экономического кризиса многие пародовались, что возникнут новые рабочие места и, напрочь, забыли, чем может грозить здоровью такое близкое соседство с ЦБК.

Районный центр находится в 8 километрах от Абаканского уроцища. Роза ветров западная, поэтому все выбросы ЦБК, вместе с атмосферными осадками будут попадать прямо на территорию Абакана и райцентра. Это фенол и другие химические отходы и примеси, опасные для здоровья людей. Таким «воздухом» придется дышать нам, нашим детям и внукам. А, оседая на ягоды, грибы, техническое и лекарственное сырье, которые мы будем использовать в пищу, перечень заболеваний просто непредсказуем.

Мы не против строительства ЦБК, мы за поиск альтернативного места под строительство. Вариант есть, их нужно только рассмотреть и перенести площадку в более безопасное для населения место. Есть, к примеру, участок Ильчумо, который находится на правом берегу реки Ангара, где расположена основная сырьевая база. Почему не рассматривается этот вариант? Ответ, вероятно, один: разработка этого участка потребует дополнительных финансовых затрат, а инвесторов строительства ЦБК это не устраивает.

Программа развития Нижнего Приангарья предусматривает и строительство автодорог, и строительство железнодорожной трассы, моста

через Ангару и линий электропередач. Зачем же просто так уничтожать 400 гектаров молодняка хвойных пород, 60 гектаров лексыря толокнянки, 40 га брусличника? Здесь нужно строить санатории и профилактории для людей с заболеваниями органов дыхания, баз отдыха для детей.

13 января текущего года в Богучанах состоялись слушания по строительству ЦБК, на которых присутствовало около двухсот человек, 163 из них проголосовали за перенос площадки из уроцища Абакан в другое место. Но и это мнение пока так и не было учтено.

В статье 7 Конституции Российской Федерации говорится: «ЗДОРОВЬЕ И ТРУД ЛЮДЕЙ ОХРАНЯЮТСЯ ГОСУДАРСТВОМ». Российская Федерация - социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь гражданам России. По Конституции мы живем в

демократическом правовом государстве, и не считаться с мнением россиян, со здоровьем граждан страны НЕДОПУСТИМО! И потому просим внимательно подойти к рассмотрению вопроса, прислушаться к мнению людей и пересмотреть выбор площадки под строительство ЦБК, чтобы было всем хорошо: производству, природе, людям.

НЕТ МОТЫГИНСКОЙ ГЭС

Не менее остро стоит проблема планируемого перекрытия Ангары для строительства Мотыгинской ГЭС. После создания Мотыгинского водохранилища произойдут следующие необратимые процессы: ожидаемый подъем воды в районе Каменки -16 метров,

Манзи -14 метров, Артюгино и Иркинеево -12 метров, Пинчуги -9 метров. Ангарского -7 метров, Богучан -5 метров. Стоит напомнить, что при подъеме воды в 1996 году на 7 метров восточная часть Богучан была затоплена. Таким образом, грядет массовое подтопление и затопление многих деревень, уйдут под воду места захоронения наших предков, которые осваивали эту землю, произойдет заболачивание территорий, изменение санитарно-эпидемиологической ситуации, начнется образование отходов при санации лесосек, ухудшится качество воды, так как сбросы Богучанского алюминиевого завода через речку Карабул и ЦБК будут попадать в Ангару, то есть в водохранилище. В акте выбора площадки в уроцище Абакан было сказано, что Ангара в этом месте имеет скорость течения 3 км/час, поэтому все выбросы и отходы от производства целлюлозы будет уносить вода. Но куда уносить, если будет построена плотина. Снова налицо несогласованность, отсутствие логики, одурачивание людей.

Полное перекрытие реки, пятое по счету, будет иметь отрицательное воздействие на растительный и животный мир, на рыбные запасы. Создавшаяся ситуация вызовет резкое увеличение количества

заболеваний, в том числе и онкологических. Поменяется климат, повысится влажность, будут постоянные туманы.

Почему бы нам не использовать, как пример, работу по зарубежным технологиям: при



Сегодня....

строительстве так называемых «косых» ГЭС отсутствует перекрытие реки, нет водохранилища, соответственно подтопление и затопление не грозит, климат остается прежним, беспрепятственно работает речной транспорт, рыба идет на нерест... Разве это не здорово? Почему в других странах думают о здоровье нации, а у нас делается во вред людям? Не потому ли, что хозяевам ГЭС, промышленных предприятий и заводов, властям уже нет дела ни до жизни нашей реки, ни до наших с вами жизней.

Я не случайно выступил с данной статьей со страницей этой газеты. В то время, когда злободневно звучал высылка на борьбу с коррупцией, о слиянии органов власти с капиталом, о варварском

нарушении экологической безопасности, районная газета «Ангарская правда» превратилась из демократического органа печати, объективно отражающего происходящее в районе события в орган манипулирования местной власти над сознанием людей. Если проанализировать материалы районной газеты за последние годы, то в нашем районе все очень хорошо, нет проблем, нет коррупции, нас не коснулся кризис, все предприятия работают, а экологическая обстановка была, есть и будет просто великолепной.



Завтра?

Уважаемые земляки! Пришло время открыто высказать свое мнение. Прочтите эту статью, передайте ее соседям, родственникам, чтобы информация владела большинство населения. Мы должны не противостоять друг другу, а заниматься общим для всех делом во благо будущих поколений.

С.С. Кулаков, депутат районного Совета

Басня «Таежные выборы»

Вам эту басню мне рассказывать не лень,
Уж больно поучителен оюжет:
В тайгу с визитом прибыл северный олень,
А в свите, ну кого уж только нет!
(Таких в тайге не видывали в свет.)

Встречал, как подобает, сам Хозяин,
Свои угодья и замки показал,
А чтоб прочувствовали, он – хозяин БАРИН,
И зимушку всю лапу не сосал,
Он ѿ для масштабности махал.

- «Десь будет мост, здесь – целых два завода,
Глядите, быстро строятся они,
Конечно, не по выпуску компота,
Но тоже очень важны для страны,
Ну, в смысле, чтобы не было войны.»

Все было хорошо, но тут вмешался дятел,
Хоть и полезный птах, но очень остронос.
Он снова белкам домик конопатил,
И вдруг к оленю у него созрел вопрос,
(Похожий, правда, больше на донос.)

- «Медведь, как стал хозяином тайги,
Ее он перестал оберегать.
Сейчас, хоть сотню верст перелети,
Все мелкое сю и болота гать,
А путную сосенку не сыскать.

Да ладно б только сам тайгу ломал,
Мы к этому привыкли как никак,
Но на заземлю столько ГА продал,
А те кормилицы повырубили так,
Что вместо сосен вырастет табак.

Доколе этот будет длиться беспрепредел?
Теперь я, кажется, уж все сказал...»
Наш дятел взмыл и в небо улетел.
Но тут из свиты выступил шакал
(Он в выборах медведю помогал.)

«Не верьте дятлам, им бы все стучать,
А их мечта – побольше кореодов,
В тайге сегодня просто благодать!
Чем меньше леса – меньше дармоедов,
Медведь так тот давно из мыссоедов.

Из нор тут ловылазило зверье,
Кто пропицать, кто проскулить пытался,
Ну, в общем, мненье выразить свое...



«- С волками он дружил, но ими не гнушился,
Съел всех по одному, но, вроде, не нажрался...»

- «Он норки нам построить обещал
В программе «Социальное жилье»,
Потом с усмешкой злюю прорынал,
Что на погосте логово мое,
Как и других, кто называется «старье».

«Медведь, ведь он – ходячий криминал,
Здесь на него нам не найти управы,
А властью так распоряжаться стал,
Сиди и жди какой-нибудь потравы,
И все для барской для забавы...»

Казалось, был олень серьезно озабочен
Услышанным. (Иль просто сделал вид.)
Он на медведя рассердился очень:
«Вы, сударь, потеряли всякий стыд,
А я ко лжи подобной не привык!»

Со всеми разберусь. И в том числе с шакалом.
Хоть говорят, рубить с плеча не стоит,
Госкорма я лишу, кто есть его задаром...»
А чтоб зверье хоть как-то успокоить:
«И норки и заводы будем строить...»

Олень о перспективах рассказал,
Что ждет их всех в таежном захолустье,
Где будут стройки века, показал,
Где снова перекроют речки устье,
Где ждут их силу, а куда – не пустят.

Ликбез закончился. И свите укатила.
По норкам, дулпам разбрелось зверье,
А росомаха дятла обвинила,
Что мыслил его опережает бытие
И потому не строит он гнездо свое.

А между тем другие шли разборки:
«Коль выбирать Хозяина зверью предстанет,
Они медведя прокатят, как мышь с горки,
Он до второго тура не дотянет,
А что же с капвложенийами станет?»

На мнении таком сошлось все окруженье,
Затем, слегка в дебатах подустав,
Все вместе приняли решенье,
Что надо в корне поменять устав,
Пока зверье копастся в кустах.

В совет таежный выбрать депутатов,
В числе которых будет и медведь,

От всех участков – лучших кандидатов
Своих. И средств тут не жалеть.
Сегодняшний девиз – «Не прогореть!»

Потом, согласно твердой установке
Они медведю пост Хозяина предложат
Затем, почти в домашней обстановке,
Корону власти на него возложат,
И это по закону будет тоже.

Но главное, чтоб не разнюхало зверье;
Пока они грызут друг друга,
Иль жалуются на свое житье,
Как дураков, их провести по кругу,
И эти «выборы» поставить им в заслугу.

Совет закончился. Олень все подытожил:
«Тебе бы я, медведь, не помогал,
Но столько сил сюда я вложил,
Здесь федеральный вложен капитал,
Какой бы ты и сроду не видел.

Когда уехал столица высокий чин,
К медведю прибежал его квартет:
- «Для беспокойства нет у Вас причин,
Мы вновь поднимем Ваш авторитет,-
Пропел скворец, что вхож в политсовет.

Лиса уже и панчик набросала
В какой-то замыке выдвигать медведя,
Чтоб стопроцентной явка стала,
Чтоб люд лесной подлога не заметил,
И сколько средств заложить в смете...

Шакал, тот одобрительно кивал
Своей, слегка поникшей, головою
Он, видно, снова что-то замышлял,
Обменявши взорами с слово:
«Я, дескать, тут свою интригу строю»

Они все совещались, совещались...
Зверье спало, устав от будней серых.
Для власти звери быдлом оставались,
С которым, что угодно можно сделать,
Лишь дай им хоть кусочек веры.

Мораль сей басни такова:
Не дай манипулировать собою,
Отстаивай свои законные права,
Рискуй, быть может, головою,
Чтобы тайга всегда была тайгою.
Кормилиций! Не базой сырьевую.
А что хорошего Хозяина избрать
Подумай, прежде, чем голосовать!

Актуальные частушки Бабы Светы веселушки

Муж сыграет на гармошке,
Я частушки пропою,
Что же делать остается:
Обманули жизнь мою.

Ох, и радовались мы:
Пришла к нам демократия,
А к чиновникам сходили –
Та же партократия.

Земель общих не осталось,
На то есть виновники,
Стали собственниками
Районные чиновники.

Все скупили москвичи,
Едят с икрою калачи,
С голоду мы маемся,
Рабсией называемся.

Раньше были силой мы,
Рабочим гегемоном
А теперь мы их рабы,
Кто не в ладах с законом.

Муж мой денежки копил,
Почти не ел, почти не пил,
Но не умеет воровать,
И нам завода не видать.

Скоро пенсия опять
Аж на рубль добавится,
Цены снова возрастут,
Копеечка останется.

По Сибири много ГЭСов,
Еще одна построится,
И поэтому, видать,
Цена на свет устроится.

Чтобы выучить внучка,
Надо денег три пучка.
«Зеленых» внучек говорит,
Глянуть бы, каки на вид.

Не коснулся нашей власти
Кризис экономики,
Они коттеджи себе строят,
Мы – из картона домики.

Перспективы нам рисуют,
Планов строим громадье,
А в райцентре тротуары
И дороги – е-мое.

Сын в сбербанке взял кредит
На ремонт квартиры,
А сейчас хоть в петлю лезь;
Фирму их закрыли.

И сибирские поля
Пшеницей колосились,
А теперь один бурьян,
До ручки докатился.

Погубили флору мы,
Погубили фауну.
Кто купается в тазу,
А кто – ходит в сауну.

Алюминевый завод
Загубит экологию,
Станут внуки попадать
С роддома в онкологию.

Целлюлозный комбинат
Ангару загубит
Рыбы в реках нет и так,
Что же дальше будет?

Ой ты, речка, Ангара,
Защищать тебя пора
От Чубайсов и других,
Богатых, наглых, молодых.

С дедом раньше и не знали,
Кто така коррупция,
Внук нам просто разъяснил,
Та же проституция.

Наш богатенький сосед
Избран был в политсовет,
А мы ведь не едины,
С богатым Буратиной.

Скоро выборы у нас-
Богатенькая забава,
Говорят, Главу избрать
Нас лишают права.

Есть примета верная,
И в этом я права:
Быть очень скоро выборам,
Коль нам везут дрова.

Депутатов выбираем,
Хоть им и не верю я,
Они тычи получают
За мандат доверия.

Кризис нам уже не страшен-
Огород мы дружно пашем,
И беда нам не беда,
Подрастает лебеда.

Пожалей детей своих,
Матушка - природа,
С голоду повырем мы,
Коль будет непогода.

Мы частушки с дедом спели
Хорошо ли плохо ли,
Всю-то правду рассказали,
Вы бы нам похлопали.